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PRODUCT SHEET

U

Note – Notes – Annotation – Anmerkung  

Dati tecnic i – Technical data – Données techniques – Technische Angaben  

Acciaio Steel

Acier Stahl

Avorio
Ivory
Ivoire
Elfenbein

Cioccolato
Chocolate
Chocolat
Schokolade

Tè verde
Green tea
Thé vert
Grüner  Tee

Prugna
Plum
Prune
Paume

Fango
Mud
Boue
Schlamm 

Nero pece
Pitch black
Poix noir
Pech  Schwarz

Fiordaliso
Cornower
Bleuet
Kornblume

Laccato  bronzo 
Lacquered  bronze 
Laqué  bronze 
Bronze lackiert

Laccato rame 
Lacquered copper 
Laqué cuivre 
Kupfer lackiert

Laccato ottone 
Lacquered brass 
Laqué laiton 
Messing lackiert

< Altre niture su richiesta per quantità 
minime con sovrapprezzo

< Other nishes on request for minimum 
quantity with upcharge

< Weitere Ausführungen auf Anfrage bei 
Mindestmengen gegen Aufpreis

< Autres nitions sur demande avec quantité 
minimale et surcout

Finiture in metallo – Metal nishes – Finitions métal – Metallausführungen 

Finiture in legno – Wooden nishes – Finitions bois – Holzausführungen 

Rovere spazzolato naturale
Natural brushed oak
Chêne brossé naturel
Eichenholz Natural gebürstet  

Rovere spazzolato grate
Graphite brushed oak
Chêne brossé graphite
Eichenholz Graphit gebürstet  

Legno di rovere Oak wood
A. 
B. 

A. 
B. 

A. 
B. 

A. 
B. Bois de chêne Eichenholz

A B

A

cod. 1100 / metal_coffee table cod. 1101 / metal_coffee table cod. 1102 / metal_coffee table cod. 1103 / metal_coffee table

cod. 1104 / wood_coffee table cod. 1105 / wood_coffee table cod. 1106 / wood_coffee table cod. 1107 / wood_coffee table

90 cm
35 3/8"

90 cm
35 3/8"

60 cm
23 5/8"

60 cm
23 5/8"

75 cm
29 1/2"

75 cm
29 1/2"

Ø 50 cm
 19 5/8"

Ø 50 cm
 19 5/8”
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